

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU

Název programu:	PROGRAM NA PODPORU AKTIVIT VESTECKÝCH SPOLKŮ A SDRUŽENÍ V OBLASTI KULTURY, SPORTU A VOLNÉHO ČASU PRO ROK 2014-2016
Název akce:	Loučení s předškoláky 2022

Žadatel:	Mateřská škola Vestec, příspěvková organizace		
Právní forma žadatele:	Příspěvková organizace	IČ:	72069201
Statutární zástupce žadatele:	Mgr. Dita Klímová, ředitelka MŠ Vestec	DIČ:	
Kontaktní adresa žadatele:	U Hřiště 576, Vestec	Tel.:	311249166
Kontaktní e-mail:	mvestec@seznam.cz	Webové stránky:	www.mvestec.cz
Bankovní spojení:	Česká spořitelna		
Číslo účtu:	2496906349/0800		

Osoba odpovědná za realizaci akce:	Mgr. Dita Klímová		
Pracovní zařazení:	ředitelka	Tel.:	722944883
E-mail:	mvestec@seznam.cz		

Popis a cíl akce

Popis:

V letošním roce Vás žádáme po roční odmlce opět o finanční dar na naší tradiční akci „Loučení s předškoláky“ - zahradní slavnost s účastí rodičů, prarodičů a sourozenců dětí. Jedná se o slavnostní ukončení školního roku. Součástí je vystoupení předškoláků a tříd, dekorování předškoláků, předání dárků, vystoupení Vosičky Verči a jejího hudebního programu pro děti. Tato akce nám všem umožní tento školní rok zakončit společně, důstojně a s radostí, že se může naše místní komunita opět sejít a užít společné odpoledne. V loňském roce jsme o příspěvek nežádali, situace byla nejistá, a tak proběhla v komornějším duchu. Letos jsou rodiče po společném setkávání lační, a těší se z každé společné akce, což dokazuje opravdu hojná účast.

Tímto Vás tedy žádáme o příspěvek, pomůžete nám tímto podpořit společné setkávání a soudržnost vesteckých občanů a znovu nastartovat společenský život.

Místo realizace:

Areál MŠ Vestec, U Hřiště 576, 252 42 Vestec

Popis cílové skupiny (včetně odhadovaného počtu účastníků v jednotlivých věkových kategoriích) + přínos akce pro cílovou skupinu:

Akce se zúčastní 119 dětí naší Mateřské školy a jejich rodinných příslušníků. Přínosem akce bude neformální setkání dětí, rodičů a zaměstnanců a zároveň slavnostní ukončení školkové docházky.

Celkové náklady na akci:	10.000,- Kč (dárky pro předškoláky, hudební program pro děti)
Požadovaná výše příspěvku	10.000,- Kč

 Vyplňuje poskytovatel příspěvku:

Rozhodnutí o přidělení/nepřidělení příspěvku	
Zodpovědná osoba:	
Místo a datum:	